

# 浴火救人英雄走后留下“光明”

## 青岛民警王健火场受伤后不幸牺牲,妻子捐其角膜再次感动众人

文/片 本报记者 吕璐 刘腾腾



3月29日,为了疏散被大火困住的群众,青岛民警王健和同事最先冲进了浓烟滚滚的大楼,指挥一批批业主撤离后,他却被浓烟呛倒在火场……

4月18日,经过20天的抢救,王健最终因伤势过重抢救无效不幸牺牲。5月3日是王健和妻子原源结婚十周年纪念日,原源在悲痛之余,捐出了丈夫的眼角膜,这将帮助两位病人重见光明。



好民警王健



18日晚,送走了丈夫,原源默默地坐在床上翻看手机上丈夫的照片。 本报记者 吕璐 摄

### 疏散群众被烟呛晕

3月29日下午3点,位于青岛闽江路与山东路交界处的国华大厦B座26楼一储存工艺品的房间起火。作为第一批赶到现场的民警,青岛市南公安分局香港中路派出所民警王健和同事来不及携带任何救援设备就冲上了楼。

楼上的业主们一批批地被疏散出来,就在人们相继跑出大楼时,王健却被浓烟呛晕,倒在楼里。随后,他被人从楼里抬出,被迅速送往解放军第401医院救治。

王健被送到医院时,已经没有了心跳。四名医生为王健做了一个半小时的心肺复苏后,王健终于恢复了心跳,但是仍没有自主呼吸,处于昏迷状态,靠呼吸机维持生命。

4月18日下午,正当人们以为一场大火已经画上句号时,噩耗传来,因疏散市民而受伤的民警王健,经过20天的全力抢救,终因伤势过重,于4月18日14时30分抢救无效因公牺牲,年仅39岁。

### 家人大义捐其角膜

18日下午,在解放军第401医院昏迷了20天的王健走到了生命的最后时刻。悲痛之余,他的妻子原源做出了一个决定,捐出王健的角膜。

从丈夫出事那天起,35岁的原源就一直守在病床旁,静静地看着丈夫仿佛熟睡的脸,希望他有一天能够醒来。“心里一直盼着有奇迹发生,期待有一天他能睁眼看看我。”原源流着眼泪说。

18日早上,原源接到医院的通知,王健的身体越来越虚弱,要她做好准备。当天,王健的家人都围在病床旁,他9岁的儿子也来到医院看父亲。

“希望别人能用他的眼睛看世界。”王健去世后,原源捐出了丈夫的角膜,希望丈夫走后能继续帮助他人。

青岛眼科医院眼库主任臧新杰介绍,目前眼科医院有100多人在排队等候角膜移植,这一对珍贵的角膜将帮助两位眼科病人重见光明。

### 他不浪漫但有担当

“我要看我的儿子。”王健的遗体装上灵车时,王健65岁的老母亲痛哭失声。因为悲伤过度,老人一度哭晕。

王健是家里的长子,还有一个妹妹。王健的妻子原源是家中的独生女。“王健是一个十分有担当的人。”原源的舅舅傅先生介绍,王健工作非常认真,家务事也做得不错,还做了一手好菜。

送走了丈夫,原源坐在床上一声不吭,没有吃一口饭,只是默默地翻看着手机里丈夫的照片。在原源眼里,王健是个值得依靠的好丈夫。“我们俩是一见钟情,他人很帅,性格也开朗。”原源告诉记者,他们于2003年结婚,到现在已经十年了。生活中王健幽默乐观,对9岁的儿子照顾得无微不至。“虽然他在生活中并不浪漫,但对我的每个承诺都能说到做到。”

“5月3日是我们结婚十周年的纪念日,我们本来说好要一起去韩国旅行的……”说到这里,原源再度哽咽,这是作为丈夫的王健第一次失信了。

### 新闻回放

### 楼上都是烟 他还要去救人

18日,记者再次赶到失火的国华大厦B座。回忆起当时惊险的一幕,在B座25楼工作的郑毅还心有余悸。“3月29日下午,当时大家都在工作,突然听到楼道里传来脚步声和吵闹声,然后就有人使劲敲我们办公室的门,开门一看发现是位民警,大声地说楼上着火了,让我们赶紧走楼梯下楼。”后来他们才知道这位民警叫王健。

“此时大厦的26层已是浓烟密布,他指挥我们下楼后,又拿起楼道里的消防栓往26楼冲,去疏散楼上的群众。”按照王健的指挥,郑毅和同事随着人流迅速离开大楼。然而,过了不久,在楼下休息的人们就看到有两位民警陆续被人用担架抬了出来。第一位被抬出来的是王健的同事余建军,他随即被抬上了救护车。几分钟后,被浓烟呛昏的王健也被抬了出来。“当时王警官身上的警服全被烟熏黑了,然后就被抬上救护车送往医院抢救。”郑毅告诉记者。

“真没想到这么好的民警就这么牺牲了,实在让人难以接受。”郑毅说。



3月29日,王健处警的火灾现场。 本报记者 周行鹏 摄

## 世界燃气具专家——“林内”进驻中国20周年

2013年9月,有90多年历史的世界级综合热能、燃气器具制造专家——“林内”进入中国市场将满20周年,带来了全球顶级技术与质量的燃气热水器、采暖炉、灶具等产品。

“林内”是世界最大的燃气具制造集团之一,专注世界顶级的燃气具产品研发,在全球17个国家和地区设有30多家公司,消费者遍布60多个国家。2012年集团总销量在880万台以上,营业额超过200亿元人民币,其中燃气具销量为680万台,几乎为国内所有品牌总量的1/3。

20年如一日 品质为先 上海林内有限公司是“林内”在国内的合资企业,相继通过了ISO9001、ISO14001认证,获得“全国用户满意产品”、“全国售后服务先进单位”、“消费者最喜爱的热水器品牌”、“上海市质量金奖”等荣誉称号。

20年来,林内继承90多年的技术底蕴,依托先进的设备、工艺和研发能力,传承着卓越的产品质量和领先的技术工艺,始终致力于高品质产品研发制造,成为燃气器具的最高质量代名词,一步一个脚印地发展成为中国燃气具行业的光彩。

20年来,林内一如既往地坚决不因市场低谷而采用“替代产品”或降低国际统一零部件技术标准,已然成为国内燃气具行业的质量领军品牌,为广大中国

消费者创造了更为舒适的高品质生活。已是在上海、江苏等十多个省市家喻户晓,多占国内燃气热水器销售前列。

创新科技 引领全新舒适生活 经久耐用是消费者选择耐用消费品的一个重要标准,而燃气具更直接关系到消费者的生命安全,不仅应能满足消费者舒适使用的性能要求,还必须具有可靠的技术保障与质量保障。

中国标准燃气热水器寿命年限不超过8年,而林内在所有国家生产的燃气热水器都是按照超过10年以上寿命年限的标准设计,消费者选择了林内,将保证长期更高品质的厨卫使用享受。

林内热水器具备多级分段燃烧、“ECO高干”、±1℃精确恒温、超小水量保持、超低水压启动等世界先进技术,燃烧充分,废气指标完全按照世界最高标准设计,而超过国家燃气具能效等级最高一级能效标准的双热交换技术已成为行业顶尖技术的代名词。

目前,林内产品山东用户已达十几万户,为更好、更快地向更多齐鲁用户服务推介,林内将在全省各地级、县级市设立分销与服务体系,诚邀有志于世界级燃气具产品推广的商家加盟,共创林内辉煌。

林内山东热线:18918929402李翠翠 邮箱:lyongang@rimel.com.cn

## 帅康厨电成就了“中国好厨房”

中国集成灶的性能已达到国际领先水平,灶具也是如此。所以,购买厨电产品,你选择任何一家中国知名厨电品牌,或许都是对的,但在决定购买前,不了解帅康“大威力”集成灶和“云燃烧”灶具,那你就一定错了。

帅康是中国集成灶拥有率最高的企业,帅康创新产品20m³/min的大威力集成灶,刷新了行业风量大战的新高度。

大威力比大风量高一倍 城市高层建筑增多,不少居民反映油烟扩散困难,油烟倒灌现象严重。

相对于普通大风量集成灶,帅康大威力不仅风量高,风压更高,20m³/min大风量,创造了行业新纪录,400帕的风压,是普通集成灶风压的1.3倍。专家指出,集成灶风量高、风压高,还会让集成灶产生“倒灌现象”,实现了油烟的速吸速排,更适合高层建筑及开放式厨房油烟排放的需要。

一般来说,风量越大时,噪音也会加大,但帅康大威力集成灶,噪音最大只有69分贝,同时还可一机多用,设置了三档风量,在16m³/min风量下,噪音仅为46分贝。

“云燃烧”灶具舌尖上的中国更美味 在最近上海举行的“中国家电博览会”上,帅康推出的“云燃烧”系列燃气灶点亮了灶具行业技术发展的新方向。

帅康“云”燃气灶灶具特有的“云适应”和“云节能”技术,不仅让“舌尖上的中国”更加美味,而且节能效果显著。

帅康灶具的云适应可根据食材特性和烹饪要求调节火候,其宽域燃烧技术从0.25KW小火到4.2KW大火之间,火力可以任意调节,全面满足中国烹饪大火爆炒和小火慢炖等不同类型的火力需求,并解决传统灶具中心火力不足的问题。而云节能可在火候燃烧的不同状态,给灶具提供最佳的空气混合比,保持火候的均匀稳定,从而大大提高灶具热效率,经权威部门检测,热效率高达69%,高于国家标准26%。

为回馈消费者,在即将到来的五一家电促销季,帅康还推出厨电系列组合套餐,让利回馈大众,总有一款更符合您的需求!

## 瑞星警示:比特币火爆 引发病毒,黑客纷至沓来

近期,一种名为比特币的新型虚拟货币在网络上异军突起,其价格飙升至高达1比特币换266美元。然而业内人士透露,今年9月,一家比特币中介公司就遭到黑客袭击,被盗窃价值12480美元(约合7.7万元人民币)的比特币。由于比特币的特殊性,被盗后基本无法找回,所有损失只能由该中介自行承担。

目前,国内已有为数不少的比特币持有者,专业的比特币交易平台也开始出现,一些网游、电商也陆续开放了面向比特币的兑换、充值业务。然而,瑞星安全专家表示,就目前国内的信息安全形势来看,持有“挖素”、交易比特币,都面临较大风险。

黑客利用技术手段操控比特币价格 瑞星安全专家表示,比特币是一种有价值的虚拟货币,目前国内尚无相关的法律法规能够对其交易进行规范和保护,网民应该谨慎持有比特币,同时,考虑到目前的安全风险状况,任何比特币的持有者都应定期对电脑系统进行安全防护,安装专业的杀毒软件及防火墙,以预防可能发生的损失。

瑞星杀毒 永久免费 www.rising.com.cn